Presse-Information



04.11.2015: Pressemitteilung CAMPUS INSTITUT

Fach- und Vertriebsseminare mit der neuen CAMPUS Seminarflatrate individuell zusammenstellen

Das Oberhachinger CAMPUS INSTITUT hat seine Seminarangebote in einem neuen Konzept gebündelt. Mit der "CAMPUS Seminarflatrate" können sich Finanzdienstleister ab sofort ein individuelles Programm aus Präsenzseminaren und Live-Webinaren für 12 Monate zusammenstellen. Mit der Buchung dieser Seminarflatrate-Pakete sparen die Vermittler bis zu 100 Prozent im Vergleich zur Einzelbuchung und können gleichzeitig Zusatzleistungen in Anspruch nehmen.

Aktuelle und abwechslungsreiche Themen

Das Seminarangebot am CAMPUS INSTITUT ist speziell für Berufe der Finanz-, Versicherungs- und Anlageberatung konzipiert und enthält eine abwechslungsreiche Themenvielfalt. So finden in den nächsten Monaten Seminare u.a. zu den Themen Online-Vertrieb, professionelle Charttechnik, MiFiD II und Kleinanlegerschutzgesetz, sowie Absicherung von BU-Risiken in der bAV statt. Die Themen werden von ausgewiesenen Spezialisten und Top-Referenten vorgestellt. Hier profitieren die Teilnehmer von den langjährigen Kontakten, die das CAMPUS INSTITUT sowohl in die Hochschulwelt als auch in die Finanz- und Versicherungswirtschaft unterhält.

Freie und flexible Seminarzusammenstellung

Die Seminarflatrate gilt für 12 Monate und beinhaltet eine Kombination aus Präsenzseminaren (Intensivseminare) und Webinaren. Finanz- und Versicherungsberater können sich aus dem gesamten Seminarangebot ihr persönliches Paket selber zusammenstellen. Das Angebot an Präsenzseminaren umfasst eintägige Intensivseminare, zu denen regelmäßig Top-Referenten direkt ans CAMPUS INSTITUT nach Oberhaching eingeladen werden. Hier werden die aktuellen Themen besonders intensiv und praxisorientiert im Workshop-Charakter behandelt. Die Webinare, die direkt am PC und am Telefon verfolgt werden können, werden von den Referenten live und interaktiv präsentiert. Einzelne Fragen können anschließend direkt mit den Referenten besprochen werden.

Komfort- und Premium-Varianten mit interessanten Zusatzleistungen Die Varianten Komfort und Premium bieten weitere Zusatzleistungen. Bei beiden Varianten ist der Download von Vortragsunterlagen möglich. Die Premium-Variante, beinhaltet zusätzlich die Webinar-Aufzeichnungen zur eigenen Nutzung, die Tagungspauschale bei den Intensivseminaren und einen Mediengutschein des Fachverlags Wolters Kluwer. Die CAMPUS Seminarflatrate kann im Internet unter http://www.campus-institut.de/seminarflatrate/ direkt bestellt werden.

Seit über 12 Jahren werden am CAMPUS INSTITUT in Zusammenarbeit mit den staatlichen Hochschulen Schmalkalden und Koblenz die weiterbildenden Studienprogramme Finanzfachwirt/-in (FH) und Betriebswirt/-in für betriebliche Altersversorgung (FH) angeboten. Mit diesen beiden Hochschulweiterbildungen hat das CAMPUS INSTITUT zwei der hochwertigsten Qualifikationen für die Finanzbranche im deutschsprachigen Raum mitentwickelt.

Weitere Informationen erhalten Sie bei:

CAMPUS INSTITUT Keltenring 11 D-82041 Oberhaching Telefon: 089-62 83 38 21

seminarflatrate@campus-institut.de

http://www.campus-institut.de/seminarflatrate/